

中俄关系有自己的历史逻辑与内生动力

习近平主席访俄为两国关系定调

正在俄罗斯进行国事访问的中国国家主席习近平21日同俄罗斯总统普京在会谈后共同签署《中华人民共和国和俄罗斯联邦关于深化新时代全面战略协作伙伴关系的联合声明》和《中华人民共和国主席和俄罗斯联邦总统关于2030年前中俄经济合作重点方向发展规划的联合声明》。

中国国际关系学会副会长、华东师范大学俄罗斯研究中心执行主任刘军表示,两份联合声明的签署再次证明中俄关系有自己的历史逻辑与内生动力,两国深化战略协作的大方向坚定不移,这将为两国关系的发展起到承前启后的作用,并为未来的发展定调。

“一对一”会谈引关注

习主席乘坐的专机20日下午1时许抵达莫斯科伏努科沃专机机场,在隆重的欢迎仪式后,习主席应约抵达克里姆林宫同普京进行非正式对话。21日上午习主席会见俄罗斯总理米舒斯京,下午两国元首继前一天小范

围会谈后举行大范围会谈。

“尽管前一天的非正式对话范围较小,但是非常特别。”刘军表示,“首先,两国元首会谈长达4个半小时,大幅超过一般国事访问的会谈时间,还不包括小范围晚宴时交谈的时间。其次,这次会谈以一对一方式进行,便于两国元首充分交换意见,也凸显了双方对中俄关系的重视与高度务实的精神。”

俄罗斯总统国际事务助理乌沙科夫在此前的吹风会上表示,俄非常重视这种非公开、非正式、一对一的接触与会谈,双方也商定为了有更多时间进行会谈和交流,尽可能压缩了纯礼仪性的活动。

俄“向东看”到“向东转”

中俄元首10年来在双边和国际场合先后会晤40次,在两国元首的战略引领下,双方政治互信不断深化,务实合作持续扩大。

据《人民日报》报道,2022年中俄双边贸易额突破1900亿美元,比10年前增长116%,

同比增长29.3%,中国连续13年成为俄罗斯第一大贸易伙伴国。中俄在能源、投资、互联互通等领域合作取得新成果,为两国共同发展提供了助力。

刘军表示,国事访问多以发表一个联合声明为主,此次中俄两国签署和发表两个重磅声明,且分别聚焦政治与经济领域,近年来并不常见。这一方面反映了两国经贸合作韧性、潜力大,另一方面也反映了正在经济转型的俄罗斯对加强对华合作的高度期待。

去年2月,两国签署《中俄货物贸易和服务贸易高质量发展的路线图》,为实现双边贸易目标作出路径规划。除了传统的能源与原材料贸易外,农业、绿色贸易、生物医药、交通运输、数字经济等有望成为两国未来经贸合作的优先方向。

刘军表示,2014年克里米亚危机后俄罗斯就开始谋求经济转型,如果说俄罗斯之前尚处于“向东看”的阶段,那么目前“向东转”

已势在必行。

多国期待中俄合作

中俄作为世界主要大国和联合国安理会常任理事国,双边关系的巩固与发展令地区国家感到鼓舞。

俄罗斯科学院世界经济与国际关系研究所副所长洛马诺夫表示,当前世界进入新的动荡变革期,俄中关系不断深化符合两国根本利益,俄中密切协作有助于共同应对全球性挑战。

白俄罗斯战略研究所分析员阿夫多宁认为,俄中将深化在欧亚经济联盟和“一带一路”对接框架内贸易、金融、工业等方面合作,带来更多机会和经济红利。

伊朗伊斯兰共和国通讯社资深编辑马纳菲表示,中国不仅在全球经济和工业领域举足轻重,还致力于通过政治手段和对话帮助解决全球性问题,中国外交在世界舞台上发挥着独特作用。 本报记者 杨一帆

因2016年总统选举前夕涉嫌安排支付艳星丹尼尔斯“封口费”事宜,美国共和党籍前总统特朗普可能成为首名受到正式刑事指控的前任或现任美国总统。

首名涉刑案美总统

艳星丹尼尔斯自称数年前曾与特朗普有染,2016年总统选举期间收到特朗普律师科亨支付的“封口费”13万美元。应特朗普一方要求,律师科亨20日向此案大陪审团作证,称科亨自行处理“封口费”事宜,特朗普完全未介入。科亨此前供认是按特朗普指示支付“封口费”,但特朗普否认。

如果检方正式提出指控,特朗普将成为首名涉嫌刑事犯罪的前任或现任美国总统。

负责起诉特朗普的纽约曼哈顿地区检察官、民主党人布拉格的调查重点是,在安排“封口费”时或在特朗普集团内部人账这笔支出时,是否有犯罪行为。特朗普所涉罪名可能是处理商务记录不当等轻罪,但如果确实存在非法记账以掩盖违反联邦竞选资金法律等行为,罪名可能升级为重罪。

共和党欲保特朗普

国会众议院三个委员会的共和党籍主席20日联名致信布拉格,认为他“前所未有地滥用检察权”,要求他呈交文件并前往国会接受问询。

众议院司法委员会主席、共和党人乔丹说,多名检察官先前不愿接手本案,但特朗普去年11月宣布参选总统后,情况发生变化。可能成为特朗普党内竞选对手的佛罗里达州长德桑蒂斯虽然揶揄特朗普惹上不法

史无前例 特朗普或受刑事指控

共和党反查检察官 纽约严防暴力示威



▲ 特朗普支持者举行集会

▲ 美国国会大厦外加强安保

图GJ

光彩的事,但认为布拉格推动“政治议程”侵害法治。众议院议长麦卡锡“炮轰”布拉格“放任纽约所有犯罪不理”,却企图借此案“生事”,质疑他出于“纯粹政治”目的。

美联社指出,共和党人联名信显示他们有意利用众议院多数席位优势保护特朗普。

作为回击,民主党人20日指认,共和党人要求检察官就正在进行中的调查披露信息,是“令人震惊且前所未有的滥用职权”。

众议院监督与问责委员会级别最高的民主党人拉斯金说,众议院共和党人利用职权“阻碍可能的刑事指控”。

纽约警方加设路障

特朗普18日自称可能于21日被捕,呼吁支持者进行大规模抗议。有国会山骚乱的前车之鉴,纽约严阵以待防范暴力抗议。

纽约市长亚当斯说,警方正监控社交媒

体,在布拉格办公室和特朗普大厦周边加设路障,并已商讨安全应急方案,以及是否需在特朗普可能现身的法院周边布设警戒。

特朗普眼下身陷多项官司,涉及他宣称2020年大选存在大规模舞弊、煽动国会山骚乱、不当留存机密文件,以及关联诈骗和诽谤的民事诉讼等。一些人认为官司缠身可能影响特朗普选举前景,但也有人认为这反倒可能提振其选情。 海洋

委内瑞拉石油部长突然辞职

新华社上午电 委内瑞拉石油部长艾萨米20日突然辞职。委内瑞拉当前正推进石油等政府部门反腐,艾萨米的辞职引发舆论关注。

艾萨米20日在社交媒体上宣布辞职消息,委内瑞拉总统马杜罗随后表示,政府正在展开艰苦的反腐行动,他已接受艾萨米的辞呈

以便推进调查并将犯罪分子绳之以法。

委内瑞拉反腐败上周宣布展开对石油和司法等部门官员的调查,但未公开受调查人员身份。总检察长萨阿布20日说,至少数名官员被捕,包括与委内瑞拉石油公司有关联的人员,预计会有更多涉案人员被捕。

亚马逊公司拟再裁员9000人

新华社上午电 美国亚马逊公司20日宣布,出于对经济不确定性的担忧,亚马逊计划在1月裁员1.8万人的基础上再裁员9000人。

亚马逊首席执行官贾西说,相关部门正在拟定裁员名单,预计4月作出最终决定并通知员工。美联社报道,最新宣布的这轮裁员规模为亚马逊“历史上第二大”,仅次于1月那轮。

两轮裁员共涉及2.7万人,约占亚马逊办公室员工总数的9%。

新一轮裁员主要涉及云计算、广告、人力资源等部门。路透社分析,云计算和广告本是亚马逊的高盈利部门,被视为裁员中“不能触碰”的部分,但近来这部分业务的用户出于对经济形势的担忧,也开始审慎开支。

养阴口香合剂

用于胃热津亏, 阴虚郁热上蒸所致的口臭, 口舌生疮, 齿龈肿痛, 咽干口苦, 胃灼热痛, 肠燥便秘。

主治

口臭 咽干 口苦

可用 **养阴口香合剂**

功能主治: 中医: 清胃泻火, 滋阴生津, 行气消积。用于胃热津亏、阴虚郁热上蒸所致的口臭, 口舌生疮, 齿龈肿痛, 咽干口苦, 胃灼热痛, 肠燥便秘。

OTC 甲类

全市各大药房有售 电话: 62041665

批准文号: 国药准字Z20025095, 生产企业: 贵州万顺堂药业有限公司。请按药品说明书或在药师指导下购买和使用。【禁忌】: 不良反应: 尚不明确, 跨药厂审(文)第241222-00655号

69.8元

灰指甲

可用 **伊甲® 复方聚维酮碘搽剂**

YIJIA

适应症

1. 用于足癣、体癣、头癣、花斑癣、手癣、甲癣; 并发细菌感染也可使用。

2. 用于疖、蚊虫叮咬、手足多汗症。

OTC 乙类

全市各大药房有售 电话: 62041665

批准文号: 国药准字H52020539, 生产企业: 贵州万顺堂药业有限公司。请按药品说明书或在药师指导下购买和使用。【禁忌】: 尚不明确, 不良反应: 偶见皮肤刺激如灼热感, 或过敏反应如皮疹、瘙痒等。药厂审(文)第241222-00650号

138元 60ml/盒

销售地址: 黄浦: 南京东路第一医药商店, 淮海路各药房; 静安: 区各药房, 愚园路232号, 山西北路208号, 中华新路957号; 虹口: 四川北路各药房; 徐汇: 汇丰各药房, 茶陵路216号; 长宁: 长宁之路265号得一各药房; 普陀: 曹杨路673号及复美各药房; 浦东: 海阳路622号, 泰和堂各药房; 惠南镇: 东门大街38号; 杨浦: 殷行路606-2号; 宝山: 牡丹江路各药店, 友谊路223号; 闵行: 江川路242号, 莘朱路152号; 松江: 沪亭北路758号余天成各药店; 嘉定: 沙霞路83号; 金山: 恒德药店各药房; 奉贤: 南桥路589号; 青浦: 青安路210号; 崇明: 东门路178号等全市各大药房有售。